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* Objectif : expliquer commentse
formeun embouteillage survenu
route ou une autoroute .
• Exemple étudié : véhicules se
delaeantà vitesse constante etsujets Ralentissementàunliguralentissement. Non
* Outils mathématiques : -0kt.EE#Eaptp-o-ppatE-atE-aFo-aeEaEo--a
équations différentielles puis . .
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t * On suppose que chaque conducteurEtape? : modélisation du adapte vitesse à la distance

trafic routier duvéhiculequile précède :
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Etape? : états d'équilibre du Yoga - - - -
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Etape? : perturbation de connote yncroexnlt.IN
l'état d'équilibre etona :

Onétudie l'effet d'une y.nct-vmaf-lxno-r.kz)
petite perturbation du puis :

système autourdetetatx.ncw-vmafnx.nl - FUNDdteqéùhbre précédent :
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Etape ? : calcul delà * L'équation discrète :

vitesse de remontée de X.n-Vmaefldodcxm.tn)
l' information devient uneéquation continue :

râpasse d'un modèle discret ¥.tt?D--.VmaaF%adLwf#lfx)- à un modèle continu : vitesse Coo
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Etapes : simulation avec
le logiciel ScilabRalentissement
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Pour allerplus loin :

→ Autres exemples : démarrage
à unfeu , insertion de
véhicules dans le trafic, . . .

→
Autres modélisations
(discrètes ou continues]
Référence :

www.agreg.org
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